
Travel survey results 2013 
 
1. Are you a staff member or a student? 

 
 
 
2. Is your work / study full time or part time? 

 
 
 
3. Where do you predominantly work / study? 
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4. How many days a week do you visit your place of work / study? 

 
 
 
5. How far do you travel from home to your place of work / study (one way)? 

 
 
 
6. What is the main mode of transport you use to travel to your place of work / study? 
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7. Has your usual mode of travel changed in the last 18 months? 

 
 
 
8. How did you used to travel to work / study? 

 
 
 
9. What has brought about this change in travel mode? 
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10. Which of the following changes would encourage you to use public transport for your journey to 
work / study? If you already use public transport, which would you like to see to improve your 
journey? 

 
 
 
11. Which of the following changes would encourage you to cycle for your journey to work / study? 
If you already cycle, which would you like to see to improve your journey? 

 
 
 
12. What are your main reasons for using a car to get to your place of work / study? 
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13. Are you aware that the University has a car share scheme?  
(staff only) 

 
 
 
14. If you are aware, have you found a car share partner through this scheme?  
(staff only) 

 
 
 
15. Which of the following would most encourage you to car share?  
(staff only) 
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16. How many days per week do you travel from your main work / study base to ANOTHER CAMPUS 
for work / study related purposes during the day? 

 
 
 
17. If more than 0 days, what is your main mode of transport? 

 
 
 
18. How many days per week do you travel OFF CAMPUS for work / study related purposes during 
the day - excluding travel to other campuses? E.g. To attend conferences, training, meetings etc not 
on a University of Nottingham campus 
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19. If more than 0 days, what is your main mode of transport? 
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